

青春“碳”索，“淘”你喜欢：我校第二届校园跳蚤市集淘趣行热闹开启



为践行绿色循环理念，丰富校园文化生活，11月27日下午，由校团委组织、学生会承办的江苏省淮安工业中等专业学校第二届“青春‘碳’索，‘淘’你喜欢 校园跳蚤市集淘趣行”活动在“正心湖”与宿舍楼之间的道路两侧热闹开启。



机电工程系声入人心社团、“青韵舞坊”舞蹈社团、杏林满园中药社团等多个社团参与其中，全校学生以个人、小组、宿舍或班级为单位化身摊主，共同打造了一场充满烟火气的校园“淘趣”盛会。





活动现场，各色摊位鳞次栉比，琳琅好物错落陈列，目光

所及皆是惊喜。摊主们热情似火，或高声推介“买一送一”“清仓特惠”的诚意福利，或细致拆解商品亮点，眉眼间满是热忱；同学们穿梭其间，时而驻足端详，时而俯身询价，指尖拂过闲置好物，耳畔交织着清脆的讨价还价声与爽朗的欢声笑语，汇成最鲜活的校园乐章。



不少同学坦言，跳蚤市场既是“淘货宝地”，能以实惠价格斩获实用好物，亦是闲置流转的“环保驿站”，让闲置物品焕发新生，在物尽其用中践行低碳理念，其中杏林满园中药社团更是在摊位现场自制中药香囊，让同学们收获到了分享与交流的双倍快乐。



跳蚤市场的烟火气息中，既氤氲着学子们的巧思与热忱，更镌刻着校园实践育人的温暖底色。学校始终以搭建多元成长平台为己任，让同学们在好物流转中学会沟通协作，在双向奔赴中体悟分享之乐，于实践历练中沉淀成长智慧。愿这份蓬勃的实践活力永续涌动，让校园成为学子们探索自我、绽放青春光彩的广阔天地，让每一份热爱与坚守都能在实践的土壤中生根发芽、馥郁芬芳。

稿件来源：工专融媒

编辑：谢嘉珂

审核：卢松、靖慧鹏、周霞

发布：靖慧鹏